

我市将打造五条诚信经营示范街

分别为中山南路、解放大道（莲湖广场—市政协）、湘江东路、杨柳4S乘用车街、解放大道（高新区管委会—香江百货光辉店）

■本报记者 谢小青
通讯员 刘少国

本报讯 为争创全国文明城市，切实维护消费者合法权益，优化购物消费环境，市商务和粮食局指导相关单位创建全国“百城万店无假货”诚信经营示范街。近日，该局对五条创建街进行了检查。

去年4月，我市在城区4条街开展了创建活动，分别为：雁峰区中山南路，主

要经营特色为服装一条街；石鼓区解放大道（莲湖广场—市政协），主要经营特色为通信一条街；珠晖区湘江东路（凌江大酒店—香江百货创景湘汇店），主要经营特色为休闲娱乐购物一条街；蒸湘区杨柳4S乘用车街（具体从美宝行宝马4S店到斯巴鲁），主要经营特色为汽车销售一条街。今年6月，解放大道（高新区管委会—香江百货光辉店）纳入创建范围，主要经营特色为商业购

物一条街。

记者注意到，每条示范街设立了醒目的“百城万店无假货”诚信经营示范街创建活动标志、标牌和消费者投诉信箱，并在醒目位置设置公告栏，对有制售假冒伪劣等违法行为的经营者给予曝光。今年以来，“12312”投诉举报中心接收的消费者投诉举报率明显减少，示范街所辖商家诚信经营意识明显增强。

检查发现，五条街各有亮点和特色，

但也存在需要改进的地方，各城区将根据检查意见进行整改。下一步，市创建办、文明办还将到现场验收。待市级诚信经营示范街创建成功后，还将争创省级、全国“百城万店无假货”诚信经营示范街。

争创全国文明城市
·爱我衡阳 赞我衡阳·

“熊孩子”用父亲手机玩游戏 27天花了1.49万元

■本报记者 金明达

本报讯 “万万没有想到，11岁的儿子拿我的手机玩游戏，短短20多天，他就花了1万多元。”9月16日，家住衡南县云集镇的沈先生向本报热线8611110打来报料电话。

沈先生告诉记者，他开便利店营生，经常有顾客用微信支付购买商品，但微信钱包里究竟有多少钱他倒是没有很在意。10日上午，一名顾客微信转账400多元给他，但一眨眼的功夫，他发现余额只剩下几十元，感觉有些不对劲，于是去银行打了一张详单。结果发现儿子在今年8月14日到9月9日，

用他的手机微信账号，先后在网络游戏中充值了1.49万元。

“儿子周末回家经常用我的手机玩网络游戏，我也没有在意，不想他竟然在游戏中花了这么多钱……”沈先生称，他查询银行账单发现，儿子主要将钱用在“王者荣耀”和“英雄杀”两款手机游戏中，其中8月30日、31日两天时间就充值了4000多元。沈先生心疼钱花得冤枉，“开店赚的都是辛苦钱，儿子玩了20多天游戏，就用光了我半年的收入。”他愤怒地说，儿子在游戏中多次充值，自己却从未收到过短信提醒，他认为游戏公司负有不可推卸的责任。

对此，记者咨询了湖南溥天律师事务所律师唐波，他表示，11岁孩子属未成年人，是限制民事行为能力人，沈先生可通过法院起诉，要求游戏公司退款，但必须举证证实在游戏中有充值行为的是他的儿子。17日，记者致电了腾讯公司，工作人员称，正与沈先生进行沟通，只要他能够提供更详尽的证据，公司愿意进行协商。

唐波提醒，未成年人用家长手机玩游戏充值的事情时有发生，事后要求退款因举证等原因比较难，家长作为监护人应保管好银行卡、身份证及支付宝账号和密码等，以防小孩接触后肆意消费，造成不必要的损失。

衡南开展森林消防大比武

经过激烈角逐，廖田镇代表队夺冠

■通讯员 尹朝辉 本报记者 刘思远

本报讯 为进一步提升应对处置突发性森林火灾的能力，全面提高森林防火队伍的实战水平，9月13日，衡南举行全县森林消防半专业队伍技能大比武，消防员协同作战，与“火”进行一场速度比拼。

此次大比武共设有森林消防队员军事队列训练、油锯伐木操作实用接力赛、风力灭火机的操作、高压电动水枪使用等科目。

在队列比赛中，各代表队精神饱满，动作整齐划一，展现了良好的精神风貌。在灭火实际操作比赛中，随着指挥员一声令下，参赛选手立刻出发，各司其职，打开水枪，瞄准山火进行扑救，大家都展示了娴熟的灭火技能，现场秩序井然。经过激烈的角逐，廖田镇代表队荣获第一名。

爱我衡阳 赞我衡阳

一举一动
彰显你我素质
一言一行
决定创建成败

